

hoče bujen plod. Morda vam dete ne bode moglo, ali ne bode znalo zahvaliti, morda bode celo nevhvaležno, kar se prav rado zgodi, ali zahvaliti se vam hoče društvo, kateremu ste pomogli odgojiti dobrih, zanesljivih članov.

S tem pa žena še ni ovršila svojega posla. Koliko ostane sirot brez očeta in matere! Komu pristojna boljše kakor ženi, da poskrbi za take sirote, da rešuje ljudi in odgaja človeštvu koristne člane? Tudi moška roka bi mogla kaj storiti, pomoči, ali v čem in kako? Da pomoli par krajcarjev za kruh, ali kaj drugega. In kaj potem? Žena je tu na pravem mestu, ona ima mehko srce, z gorko ljubeznijo skrbi za sirotice, ljubezen njena jih spremlja, dokler ne porastejo in se morejo same prehraniti. Žena more z malimi groši več doseči, kot trdi možak z goldinarji. Tudi prosjaki po kmetih poprašujejo navadno le po gospodinji, ne po gospodarju.

Politične stvari.

Kaj pravi kraljica Natalija?

Sedaj, ko vse preži na to, kako se bode razmotala hudo zmedena štrena na Srbskim, poklada se gotovo velika važnost temu, kar o tem govori naj bolj vdeležena oseba, kraljica Natalija, mati vladajočega kraljiča.

Častnikarji, večinoma že tako izmed rodu, čegar napaka prevelika skromnost nikdar ni bila, poiščejo si, s kakoršno pretvezo koli pristopa k veljavnim osebam, našli so tudi tukaj pot do kraljice. Poročevalec angleškega časnika „Daily News“ poroča o svoji avdijenci pri srbski kraljici sledeče:

Kraljica stanuje v hiši blizo kraljeve palače, v hiši mestnega odbornika Bogičevića v malem visoko-pritličnem stanovanju s prosto hišno opravo.

V dvorni livreji oblečen sluga sprejme časnikarja v čakalnici, kjer je bil Simonovič, ki je kraljico spremljal v pregnanstvo. Nepretrgoma prihajajo možje in gospe vsih stanov vpisat se v knjigo za to pripravljeno, v kateri je 118 strani že napoljnenih s podpisi. Kmalu potem pripuščen sem bil k kraljici v sobo z najprostejo opravo; kazalo se je veselo smehljajoča in ni zgubila ričesar od svoje lepote; oblečena je bila v šotski obleki, na rokah nosila je dragoceni kinč, tovaršica bila ji je gospica Bogičevića, ki je tudi spremljala kraljico v pregnanstvu, — ta je ravno zamaknjena v odgovarjanje na celo kopo pisem. Na ta pisma kazaje pravi kraljica ginjena: Srečna sim nad vsakem teh znamenj udanosti. Prestopivše k razmeri s svojim sinom, katerega še ni videla, pravi da ponudb Milanovih nikakor ne more sprejeti, prišla je v domovino, ne z namenom, vtikati se v politiko, temveč kot državljanka, ravno tako ima naravno in božjo pravico videti svojega sina, to ji je več, kot vsi paragrafi postav in za to si noče pustiti

prisiliti dotičnega podpisa; globoko obžaluje, da ji do sedaj ni bilo mogoče videti svojega sina, toda sestanek je samo odložen, ker naravno pravo zadobilo bode zmago, med tem pa je srečna bivati v bližini sinovi, ker ima dosti prijateljev, kateri ji poročajo o njegovih napredkih. Na napade Milanove noče odgovarjati. Dalje izjavila je kraljica, da dopisovalca lista „Germania“ ni nikdar sprejela, to poročilo je izmišljeno, ker nikdar ni povoda dajala k razporu v kraljevi rodbini, tega tudi ne tirati pred javnost, in si zato naklada molčečnost. Konečno potrjuje kraljica, da hoče ostati v Belem Gradu in da se pogaja zarad nakupa neke hiše.

Naši dopisi.

Iz Ljubjane. — Deželni zbor Kranjski snide se jutri po novih volitvah prvič zopet s spremenjenim licom, vendar pa bistveno malo spremembo. — Ena sprememba v smislu prejšnjega deželnozborskega lica vršiti se ima danes, ker čujemo da poslanec trgovinske zbornice, gospod Fr. Ks. Souvan, odloži svoj mandat in da se ima na njegovo mesto izvoliti prejšnji poslanec ljubljanske okolice g. dr. vit. Bleiweis. Glede predmetov razprav čujemo, da namerava vlada predložiti načrt zakona v zavodih za odgojo in podučevanje za gluhoneme in slepe otroke, dalje načrt zakona v odškodo, za oskrbovanje poduka v veronauku na javnih ljudskih šolah. Od strani deželnega odbora imajo se predložiti razna navadnih proračunov in računskih sklepov: Načrt zakona v povzdigi govedoreje, poročilo o zgradbi novega mosta čez Savo pri Radečah poleg „Zidanega Mosta“, načrt zakona o zgradbi hudournikov v Vipavski dolini, dalje načrt zakona o odškodbi ljudskih učiteljev za slučaj službovanja v vojni, konečno se po sedaj znanem stanju vprašanje o osuševanju ljubljanskega močvirja sme pričakovati tudi načrt deželnega zakona o pokritji stroškov za odvajanje vodá skoz Ljubljano po Ljubljani in po Gruberjevem kanalu. Vprašanje premeščanja deželne bolnice in ustanovitve višje dekliške šole v Ljubljani, dalje o zgradbi novega gledališča v Ljubljani, bodeta gotovo tudi predmet deželnozborskih razprav.

— Okrajna bolniška blagajnica Ljubljanska. Do 30. septembra oglašeni je 62 obolelih udov, izmed katerih so 4 ženske in umrli so 3. Bolniščini zdravniških nagrad, bolniških oskrbovalnih troškov, za zdravlila, prevažanje in pogrebščine plačala je blagajnica 512 gld. 20 kr. To jo živ dokaz, da dela ta nov zavod jako blagodejno in je delavcu v korist ter v tolažilo za slučaj bolezni.

— Poroko svojo praznuje jutri v Lokvah na Primorskem gospod Anton Blagne, bivši oskrbnik pokojnega grofa Barbota, sedaj trgevec v Cerkljah z gospico Praprotnik-ovo v Lokvah.